

Председатель Microsoft Брэд Смит сообщил Европейской комиссии, что компания будет придерживаться всех правил ЕС, даже если не согласна с ними. Заместитель председателя Еврокомиссии Тереза Рибера подтвердила, что Microsoft обязалась соблюдать европейские нормы.

Ранее в этом году Microsoft объявила, что будет продавать свое приложение для чатов и видеозвонков Teams отдельно от пакета Office по всему миру. Это решение было принято спустя полгода после того, как компания разъединила эти продукты в Европе, чтобы избежать возможного штрафа от антимонопольных органов ЕС.

Разбирательство с Microsoft началось в 2019 году, когда компания Salesforce, владеющая сервисом Slack, подала жалобу в Европейскую комиссию. Она утверждала, что Microsoft неправомерно связала Teams с Office, что ограничивало конкуренцию на рынке. В 2023 году с аналогичной жалобой обратилась немецкая компания alfaview.